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. .. .. ; a e fe ya Pt; ü XVIII. évfolyam 1891. Debreczen. Csütörtök November 12. SX. 226. szám. tisgéügőtbtstsűlkaeelSSÉemássEtekütükötGE vás űtsátstt uteááákárés OTT AB ESEZEYE MEYE ENEK NNA ZT METTRE ESTEM SEKKER SZE TTESÉ VEN MÁT EE LEE TEN NOTT A ett a season EZ me keltzzdákötstssttltsettl a neetázsesíkásálősetűsa mél új 
át ál A király beszéde. ! Az olasz és angol kezntasalnkőt [E elte het e. iózses got jűézett elő a közvéleményben, 8 az j ő nek ;, ki zédeit Jtett heves agitácziónak, daczára annak, 7 S. s : [gé febroszad, Nov. 74 a. EKE ejtse agisp per zég.Ihogy a temesvári ellenzéki központ ebben a zék orbi et urbi hirdette, hogy a : ; csak megerősiti, Jiztosítja Mi 6. ASSE [s sálotbon a mult véálanetások óta folyton to- Magyar kormány okvetlen beadja a dere- U felsége a király tegnap délben ben foglalt legfelsőbb, legilletékesebb ( horzá a hiveket, a nemzeti párti je- Kát a hadügyminiszternek, 8 akkor vége . fogadta a magyar 8 az osztrák delegáczió- helyről jövő enuncziáczió. h: öltteljesvereségévelvégz ő- az annyira magasztalt pénzügyi egyen- kat, mely alkalommal mondott nagyjelentő- A mi királyunk bir annyi és olyan € ő ven TEÉNESg dedvé asta e mentgyei  antyank és fölöslegnek. Jo) gségü beszéde a következőleg hangzik: tekintélylyel Európa népei előtt, hogy Vámatis a sre Bkszágnzt bárót simázárésáret ügesesg Azonban a magyar kormány résen 

"Hü ragaszkodásuk kifejezését szives amit Ő mond, az nem csak kifolyása előre zeti párt titkára és FÜR azétotis a s szavazatot ; állott, És he közös hadügyminisztar köve- köszönettel fogadom. Megelégedéssel smondba- megbeszélt helyzeteknek, hánem terem- kapott, B-ssenyey tehát 524 szavazattöbbség. jtelését egész határozottan visszautasítot- 45 tom, hogy az összes hatalmakkal - kivétel tője uj viszonyoknak, uj felfogásoknak! gel képviselővé választatott. E győzelem a [ ták. Egyre-másra utazgattak Szapáry és seek — barátságos viszonyban aes is. Es mikor ő mondja, hogy a népek ápr esétésee szabadelvü pártban általános lelke-! Welkerle Bécsbe, s a közös tanácskozáso- ? e jeg összhangzásban .szövetségesein el a boldogsága, boldogülhatása a béké fenn- sedést keltett, mert ez a jövő választások ki- pon slkerült nekik erős és hazafias digi 9. népek boldogságának és jólétének legbiztosabb áSKEDE ft kiöéléntés : fg "ik : menetelére nagy befolyással jesz és a délvi-] égzál a ci í 98 kezességét az európai béke fentartásában lá- tart sátó ügg, ez a kije énles 10YIK  géki ellenzéki mozgalom hanyatlását mutatja. guktartásával odavinni az ügyet, hogy a hő tom. Kormányom e cezélt nem tévoszti szem egyrészt a már megalakult viszonyokból, 1887. a szabadelvüpárti Rácz Athanáz 782, a hadügyminiszter követelésével elállott, 26 elői, valaminthogy az összes többi kormányok másrészt irányt jelzőleg hangzik a JÖVŐ mérsékelt ellenzéki Steiner Ferencz 510 Igy lett megmentve a nagy fárad- ; 8 si veseuló pertől kezdet Vésze égés biztosítanak helyzetre vonatkozólag. , szavazatot kapott, akkor tehát csak eelottés [sággal keresztülvitt pénzügyi politikának j 2. szén, ig SZINÉSZ - AGÉISORÓ - OM :  VOZOKOST ) S, hogy nem kiáltó szóként a pusz- többséggel győzött a szabadelvüpárt jelöltje. eredménye, az államháztartásunk ecven- 
pod ugyan még arra, hogy az európai politikai égve biztosítéküt ész ot ki Tee maman ] z 8) 53. helyzet veszélyei elhárittassanak, vagy a min- tában, JE e biztosit KA hai ESZÉT S EY pas denfelől folytatott katonai készületek szüne- jedelmünk személyes kiváló tulajdonán A delegácziók. Rudini olasz miniszterelnök e viv- .. teljenek. : Elvek kivül, aza nagyhatalmi állás melyet mon- kik li i ki hő :mányok hatása alatt is ujra határozottan 28 28 ha . a béke szükségének érzete archiánk Európa népci sorában elfoglal. ! . Dr. Cs. E) A minap vették kez-  hangsulyozza a békének szükségességét, 28 uly általánosan és egybehangzóag nyilatko- Csakhogy, s ezt jegyezzük jól meg, detüket Bécsben a közös ügyeket tár- pap hozzáteszi, hogy a hadügyi kiadások 96 zik, nincsen kizárva a remény, hogy ama FEE TESZ et zpéss ai EE c oyaló bizottsások tanáeskozásai ! 16 a ZGY 8y1 Kiadáso h-s czél valahára elérhető lesz. : a kilátásba helyezett békét tulajdonké- gy210 bizottságok tanácskozásai. "nem csökkenthetők. 
8 Adja az ég, hogy népeimnek azon öröm. Pen 8 igazában TES eb csak ugy lehet sült Rég nézett 5 ország oly feszült , Ujabban megint fölmerült azonban az 22 birt jelentbessem, hogy a fenyegetett béke megvalósuláshoz lehető közel hozni, ha várakozással az fílések elé, mint mostan, orosz hadtestek előretolásának és meg- 28 okozta mostani gondok és terbek végett királyunk elhatározásának nyomatékául mert köztudomásu, hogy az orosz had- erősítésének hire. ös erre a közös had- 22 értek ! fott áll egy harczrakész erős badsereg — testeknek Galicziában való előre tolásá-  ijgyminiszter állitólag mégis csak elé áll 9. . ., Az alkotmányszerü tárgyalás véget elvéve békebontási kedvét azoknak, akik nak hatása alatt a közös hadügyminisz- a delegáczióknak követelésével, annál in- . pa önökkel közlendő előterjesztések tanuságot azon fáradoznak. ter óriási követelésekkel lépett elő nem- rább kt ami ] 2 ú. 
26 tasánelkt kitők "hogy "Kortánjátai 47 műtén KK KG VE ; ; ERT , mert hománia is elhatározta fegy- 96 chia pénzügy helyzetével, legnagyobb lelki.! A monarchia népei ezért a hadsereg: csak rendkivűli, hanem még rendes kiadá- vereinek javitását. 
26 ismeretességgel számolván, a hadsereg és a ért készek Is ugyan a lehetőség határai sok czimén is. ! Nem hisszük, hogy a magyar kor- D-t tengerészet előirányzatában csak a legsürgő.: között mindent megtenni BEL. de csakis A német hadügyi kormányzat is gyár- mány és delegácziók engednének a nyo- .. sebb és el nem odázható szükségletekro SZ0- azok között a határok között — mert tatta a katonai rö jiratokat mel rek ésető , 90 itkoztak, minélfogva a hadv BSE ga B TEZZSEMÉÉKSRE yes ese másnak, a nemzetet egy nehéz és nyo- ritxoztak, minélfogva a hadvezénylet némely fi ; "a bel- beg HERE as fia ; 8 ) y 26 ígen fontos követeiményat elnapolni kellett. HENEEE EGY lkE KEGY VSE EGEK MEIK ÉBE szükség gyanant tüntették föl, hogy ÉRV. masztá gazdacági $a pónsiügyi rálosgba 22 Bosznia és Herczegovina gazdasági éle- Ium, hanem azért a béke fenntarthatása részt a hadsereg rendes létszámát , emelni engednék terelterni. Hiszen ha minden 1 tének minden ágában folytonosan haladó fej- fejében sem szabad tulterhelni a monar- kell, másrészt a galicziai határerőditmé- allarm hir miliókat nyel el, akkor a kova etet szjveze nk er eszt BESESEEÜSÉTŐ chia népeit, ne FAST. SSZBÁB háboru he- nyeket teljesen be kell fejezni. "pék tönkre teszi az európai öllek at £01 8 és 3 § riad A iz 1kr i A 32 ho. i 883 3 (Haj) dala á egyetek téésbó rését Év tálive Val ége a Hélke hélóseg és sé KA körte; ! Es csakugyan, a hadügyminiszter, i Kész a magyar nemzet vérét ontani sál zetöket. — gi § s] Hogy erre is kellő figyelemmel gondol felelősségének sulya alatt ázzal a hatá- és vagyonát jáldozni a haza oltárán, ha Meg vagyok győződve, hogy önök ez tő felsége, ez is kitünik beszédéből — s rozott követeléssel lépett föl a magyar ÉS kell, de a magyar kormánynak kiváló /a.X9) uttal is, egész belátásukat és odaadásukat , ezért is látjuk mi abban a beszédben a az osztrák kormánynál, hogy a gyalog- érzéke van az iránt, .hogy a nemzet § (6) fogják az eléjűk tűzött feladatnak — szentelni jövő örömteljes biztosítékát. ságnál a csapatlétszám minden századnál erejét kimélni és az erőt igazán nehéz [7 kébszáleep ter vegyi mrégn sikert kivánva, —— 83 emberről 100 emberre emeltessék, ÉS időkre kell fönntartani, 

: 16) Et ; A szabadelvű párt győzelme. A kisbecs- ennek költségeire a közös külügyi bud-i Bizalommal nézünk a delegácziók i 699 A királyi szavak bizonyára minden-;kereki kerületben kedden képviselőválasztás getbe több millió forint rendes és rend- tárgyalásainak elébe és reméljük, hogy É 20 felé örömet fognak ébreszteni, mert biz-ivolt, mely iránt annál nagyobb érdeklődés rivjjj; költség állittassék be. j ilárd erős kitartással sikerülni fog a IS 6) tosítéká Hszt IE Alk bb mutatkozott, mivel a nemzeti párt névcseréje sg ház szg Szht j : 5 69 bizézgse a 84, ,zádogát :. nyujtják , egy. 4890 lés zászlóbontása óta, e pártnak jelöltje most, SERRESZRÉGBSEn -éozótr ASH 15 8DDON pénzügyi egyensulyt megtartani. 12.28 jövőnek. I mérközött először szabadelvü párti jelölttel, indokolatlan követelés nagy Si HE SEB 
DD Ax Hi ? 

4 igs s c : 57 i ú a § 
E € A , Debreczeni Ellenőr" tárczája. Arról természetesen fogalmam sem volt, fia, épen olyan nagy mint én, Jóskának kiszedi Hiába mondták szülőim, hogy ne üljék B e mm [hogy ha a paraszt ember 5 órára igérkezik, ják. Jóskának meg van egy kis csikója, sze- (a puszta kasra, mert az nagyon megráz, mit Éz 6) s 5; 3; hát csak 8 óra felé vetődik el a szekérrel, ilid mint a bárány, könnyü mint a lepke és / gondoltam én most azzal, mikor Jóska is ott ] (6) Utazás a menyorszag felé. Alig öltözködtem fel, örömtől ragyogó nem ig fából van, mint az enyém, hanem igazi! kuporgott a kasben. (Haló arczczal siettem az utczára, várván várva a csikó. i 34 Végre hosszu készülődés után István ÍS (6) Irta Lovász János. majoros megérkezését. A mint a szekeret és. Oh milyen boldogság volt rá gondolni pgegi körüljárta a szekeret, megcsavarintotta is (0) Mintba csak tegnap történt volna azílstván básit sehol sem tudtam felfedezni, Jóskára meg arra az igazi csikóra. Még ál-! hogszu bajuszát, mélyebben Íejére nyomta a j w 64 egész ! szaladtam vissza, hogy testvéreimet siet- maim is tele voltak egy hétig tanyai gondo-] kalapját, ostorát megsuhintotta, felpattant a allo ) Pedig már oly régi kaland, hogy azitessem. [latokkal. Ott futkároztam a tarka virágokkal ! nyergesre s egyszerre csak megcsendült az ba (ő) emléke is kimosódhatott volna az eszemből. Ismét rohantam ki; valami szekér zör- behintett gyepen, felültem arra az Igazi CSI-ia bájos kedves hang ; z ms 6 Szüleim egy napon elhatározták, hegy algés ütötte meg a fülemet. Nem a miénk volt. kóra 8 az vitt engem mint a szél messzire- — Csing-ing, csing-ling ! 53 bg jövő vasárnap kimengyünk a tanyára. Minden-] Elmentem az utcza sarkáig, onnan végig mésszire ! Azután mentünk Jóskával szedret A szekér hátuljában én és Jóska hamar a 60 kit kivisznek, még engem sem felejtenek néztem azon a hosszu utczán, a melyiken a: szedni, madártojást keresni, pillangót kergetni, barátságot kötöttünk; az igaz, hogy ő , mert" isi (63 otthon, mi szekerünk fog jönni. De az egész ut üresjbokrétát kötvni!,.,.. először megszólítani, de mikor már én is bá- 2.8 Mikor tudomásomra jutott az az örven- volt, csak az utczaseprő görnyedt alakja És mindezek csak álmok, csak vágyak torságot vettem magamnak mindenféle kérdé- Ed) detes ujság, örömömben nem tudtam hová mozgott ide s tova. maradnak ? ! Semmiképen sem tudtam lemon-!gekkel ostromoltam. 

ő dj lenni. Egész héten feléje sem néztem  semmi- És ez igy ment teljes 2 óra hocszáre.! drlől a reményről, s könnyező szemekkel vege — Micsoda sok ház az ott? hát az a 
6) féle játéknak, sem pedig az ,ABC"-nek Í Futottam az utczáról a szobába, onnan visz-ide vágyó szivvel állottam ki ismét az utcza- csomó fa ? kié ez a szép tehén csorda ? hát j (63 jóllehet szigoru tanítóm a vakátióra is meg" !gza, Jaj hogy belefáradtam! Arczom egészenj ajtóba és vártam . . . iennek meg annak a virágnak mi a neve. i 03 parancsolgatta a lapozgatást. kipirult a nagy szaladgálástól Végre is meg- Es vártam még sokáig. Egyszer csak S az egyszerü kis paraszt fiu, a ki még A e (6) Edes anyámtól minden nap megkérdez-Juntam a sok lótást-futást, a csalódás kezdettiugy nyolez óra felé — valami kellemes hang iskolába se járt minden kérdésre megfelelt : 90 lem: ugy-e mamám már holnap vasáruapjrosszul esni az én gyermekies boldogsággaljütötte meg füleimet, Egyforma időközökben, / — Az a sok ház ott egy major, a sok doszt lesz ? S mikor tagadó választ nyertem, du! telt szivemnek. Szomoru arczczal mentem be-j mindig jobbau-jobban hallatszott egy csengő fa amoda egy kis erdőség, a tehén csorda az 

czásan vettem elő a nagy képes naptárt, [felé ; testvéreim meg azzal állottak elő, hogy hang. sas lárendás zsidóé, ez a virág itt ezer jó fü, amaz 
7 s hogy majd abból valahogy kísütöm a va-Ímivel már ugyis 7 óra, István bácsi bizonyo- — Csing-ling ! Csing-ling ! . . . jott kutya tej ; egyik orvosság, a másik méreg. 

sárnspot. ú san nem ér rá eljönni. Ujult erővel szállott szivembe a remény , ) Istenem milyen okos fiu is volt ez a 
De hát abban az időben még magas Ezzel aztán ugy megkeserítettek, hogyjaz öröm pirosra festé arczomat, ragyogóvá;! Jóska ! ETT pó 

volt nekem a kalendárium és c ak annyitlsirni kezdtem. Hát a miről én egész héten átítette szemeimet, mikor a szegletről utczánkba] A majdnem 3 órai ut alatt mindig jött § nyertem véle, hogy testvéreim kinevetteklábrándoztam, most egyszerre le kell monda-i befordult az István bácsi öt lovas szekere. jelő valami meglepő. j LV 
érte. ni?! Oh pedig hogy vágytam a csengős Nem tudtam mit csináljak örömömben.) De megvallva az igazat, megörültem, Egyszer aztán, nagy sokára eljött ajlovakkal repülni a tarka-barka rónaságon,] Be is akartam szaladni, hogy hirt vigyek a mikor Jóska egy távolról fehérlő tanyára 
dicső nap, mikor az én mindennapi kérdésem-I szemeimmel gyönyörködni a természet bájai-Iszekér megérkeztéről, elibe is akartam futni mutatva tudtomra adta, hogy oda megyünk. T re igy telelt anyám : ban, szivemmel örülni az aranyos napnak, jlIstván bácsinak, s a vége az lett, bogy mig Kezdtem unni a szekerezést, mert az a hátulsó 

— Nos fiacskám, holnap reggel vasár-jmelyet először fogok a tanyán tölteni?! Hátjigy tanakodtam megállott házunk előtt az! kastélyt becsületesen megrázott (értettem a I nopra ébredünk, ha jókor fel nem kelsz, itt-jIstenem, mindezen remények most egyszerrejekhós szekér. : ; kastély alatt a szekérkast). Szüleimnek ki is 
hoa maradsz! ; a semmiségbe foszlanának ! ? Uh ez borzasztó Lelkendezve futottam most a szobába : jelentettem, hogy visszamenet megváltoztatom 
3 Dehogy tudtam volna sokáig aludni, ]kegyetlenség lenne! ké az Megjött István bácsi ! magával hozta a helyemet. 
Öt óra nöiggolátt már ébren voltam Biz még én izzó Az a csunya István bácsi miért isigértela kis Jóskát is! Menjünk, induljunk ; ! A tanyán 2 borzas kutya, meg az István zavartam fel szüleimet Fe meg, hogy eljön, ha nem ér rá? Pedig még Azzal nem várva senkit, ki szaladtam bácsi felesége fogadott bennünket. e 

s — Gyorsan, gyorsan, készülődjünk, lő is csábitgatott, azt mondta, hogy odakinnjia szekérhez, felmásztam a saroglyára, arról Alig szállottunk le a szekérről, mindjárt 
a] mert mindjárt itt lesz István bácsi! "pompásan lehet játszani; van neki egy kis"átvetettem magamba a kasba. akadt valami, a miben gyönyörködni tudtam. 

aka aa



A magyar osztályfőnök. öz A lapokban legközelebb kitűzik a kö-,egész Magyarországon, folyó évi novemen gt Mártos nem demokrata ünnep, mert az a ! ete 

iz . zönségnek ezta pályakérdést : hó 1-én Palin Zalamegyében egy uj 1830 lóból ! ezeremonia abból áll, hogy egy szép, pirosra I felettes 488 

Budapest nov. 12.  Kifujja-é az ember az orrát, ha zseb-fés megfelelő legénységből álló osztályt májó Sz lud kerül a fehér asztalra " áldozat adatot kapun? 

(P. K.) Alig várhatta az ellenzék, illetve kendője nincs ? 5 tott fel. . ks [gyanánt — már pedig a lud nem igen jut gondos és k0 

az a kis töredék, mely által a delegáczióban hü : a 
— A Csokonal-kör estőlyére  belépti-Je- minden asztalra, mert még IV. Henrik is már 100 évve 

képviselve VAD, hogy a közös kormánynak] , ebreczeni tűzoltó egylet meg ezta gyek kaphatók 1 frtjával Tóth Béla gyógy- csak azt merte reményleni, hogy jólétre ver- léglő-öktől, b 

egy kis próbáját szolgáltassa annak ÁRSETE szeügjvigáti tűzi ki : szertárában. 
gödő népe fazekába minden vasárnap egy- JA zőlkÖ KS 

sálank jáshaza legujabban ,nemzeti "politi- Ki fog elnökölni a tüzoltó szövetkezet — A debreczeni izraelita hitközség 13000] egy tyuk kerül; de ludig nem mentek az NÖVBOTÉS EE 

ENEK T ; a 44 űj szoboszlói közgyűlésén ? 
frtos törlesztési kölecsöne kötvényeinek 3-dik[ álmai. Márton na já j avakezks 1790 má ; 

ká"-nak neveznek. Már a megnyitó ülésen 
3 Kazzsss y 5 5 g pját teljes czeremóniával f 

minden szokás ellenére szóhoz kellett jutnia ű : 58 ; törlesztési kisorsolása Paksy Imre kir. köz-Icsak a jobbmóduak ünnepelhetik. A debreczeni 
kező natároz 

Beöthy Akos ur szája által a nemzeti politi- A főkapitány lemondásának hirére lő !jegyző ur közbejöttével megtartatván, ez al-Í Mártonok tegnap mind ,ludas" ok voltak, a városba ú 

kának, mert különben gyalázatos csorba egett szabó kezdett titokban tizenöt arany galléros kalommal az 59. 222. 260. 161. 77. 235. 184. Iszó kellemes, ünnepi értelmében. Kedélyes mulataük 

volna a magyar nemzet méltóságán. , ikabátot varrni két csillaggal. 
158. 107 és 24 számu részkötvények kigorsol- ludfogyasztások mentek véghez a névestéiket 

alatnak ezet 

Tessék csak elképzelni, mily mélyen sü- k tattak. A kisorsolt részkötvények — a köt-Iünneplő guautum satisban létező Mártonok 
Lóbeli venőéi 

: lyedt volna a magyar állam tekintélye Az Debreezenben vannak emberek, a kik a! ény feltételek első pontjának megfelelőleg — vendégszerető asztalainál. 
rancsoltatott 

Öztrák delegáczió s az egész külföld előtt, főkapitány tudtával, sőt beleegyezés as november 15-től kezdve, ar esedékessé — A kedvesét követelte tegnap éjjel a azon Vendég 

ha gróf Kálnoky külügyminiszter nem mivdjárt [v el büntetlenül raboltak: Megrabolták j vált 3-ik számu szelvény pedig a mal naptól várad-utczán egy Szathmáry János nevü gyezze íe 

az eddig csupán a megalakulási meny zsak li tüzoltó ügyet leghivebb bajnokától. kezdve Weinberger Lajog hitközségi pénztár- kőmives-segéd. A kedvese egy szakácsné lett Bisó Urnak 

szentelt megnyitó-ülésen, hanem az első rdem-! 
ak nok urnál beválthatók. Debreczen 1891 sss volna, a ki azonban elmenekült a berugott j ii éra 

leges ülésben interpelláltatott volna eg ma. ! Hirlapiírói kis káté a főkapitány lemon- vember 9-én. Az izraelita hitközség előljá-lember elől. Erre Szathmáry nagy patátiát 
bathy Istvár 

gyar delegátus által az notre ség rk EÁSZSatt 
gs 

EE csinált, kést is rántott elő és azzal fenyegette 
utczai temi 

betöltése tárgyában! A nemzeti párt nban! Id. Claguehutes Frigyes: Mit — Lesz-e telefon? A nagyobb  vidékij a háziakat. A rendőrség letartóztatta. A részeg alapitója 

engedte, hogy hazánk ily megaláztatására ke- csinál a rendőrök istene a főkapitány E essátb edés erősen reménykednek, hogy rövid időnJember előzőleg elbukott valahol és valami A ma 

i rüljön a dolog. Azzala hősi bátorsággal, mely lépésére ? 
j telefon által össze fognak a fővárossal köt-iköőben betörte ua fejét. A kihágási biróság hívata á 

- kitünteti öt, tultette magát minden eddigi : ú mer. (tOÉNE Nekünk is bizonyára jut ily telefon, s! megbüntette. 
váhagyta, ( 

! tte mag 1 eddigi , I. C1agu. Frigyes: A rendőrök  i8- ényt ; - SEESÉE € E : j v63aas 

gyakorlattól, és vitézül megszakitotta az ala- tene őrül. 
jörre FOSSY merithetünk a kereskedelemügyi — Felültetett tüzoltók. A debreczeni tüz- bejelentés élet 

kulás munkáját, hogy Kálnoky aló állítsa a ; Id, C. F.: Mit csinál Szent Flórián a : miniszter azon előterjesztéséből, mely szerint oltó örséget tegnap másodizben is felültették. j rendelet, mint 

j 
nemzeti méltóság posztulátumait. 

tüzoltók védszentje ? 1 telefon ég távirda kiterjesztésének költsé- A nagytemplom tornyából tüzet jeleztek nekik, ! nal kinyomat 

Kár, bogy ez a nagy, Sőt megváltó Tf. C. F. Szent-Flórián bugul. sági aság egggeetsét kér Ész országgyűléstől [ mire ők gyorsan kivonultak a Péterfián levő j kerül ki a sa 

nemzeti tett lényegesen összezsugorodik ama Id. C. F. Mit csinál Mercur a tolvajok : 5 tj 7: als te zo 89 rénfs me8- Parragh-féle érczolvasztóhoz: Találtak is ott nuosnak megk 

nyilatkozatok által, melyekkel a közös pénz- istene ? 
b E eeedbérő zop nos h. öszörmé- a Fegéggjégönta három méter magas, egy méter a tanács a 

ügyminiszter felelt erre a relseti : tütádhallá: If. C. F. A tolvajok istene a. it 1 ke. z ut ő er ge evséregjy To jszéles lángoszlopot és közvetlen a ház eresze fölkéri, a hat 

czióra a külügyminiszter helyett. Gróf Kálnoky . 4 tokaji aljárásbíró fodálja 20 álmán Lajos mondta 6 átm vágj esta szgáseásr azt kedéseknek n 

I tudomására adatta a dele ió 3 ökapi 
- 

sőjeets ; üzoltóknak, hogy neki azokra a pedig azza 

hiper ézgrzmáezyé tl 5isze et 77 mage szkgr sé dud főkapitány lemondásának hirére m. Javulnak az erkölcsök, A rendőri ör- [ lángokra szüksége van, el ne oltsák. Ilyen hivatalnak a 

volt 0 sitó társulatok felemelték a bizto- járatok azt mesélik, hogy mig e előtt ti t 
; re ; 

másra magyart nevezni ki. A nemzeti párt aitási illetékeket 
I , hogy mig ezelőtt regge jnagy tüz a szabadban veszélyes lévén, az ndezze be 

tüzbejötte tehát tökéletesen tölealekbslk . A heves ze alig tudták a külső sori kiekorcs-, olvasztó tulajdonosát kérdőre vonták, mire ez még mind 

bizonyul. Amit a hazafias buzgóság ily hatal- Vannak tüzoltók, kik ezt a lemondást ri ek rebegr 8." RAER egász most azt felelte, hogy ezt mind a rendőrség, mind KESZ ETÉSESR 

mas fényüzésével kivánt tulajdonkép már ré grüssndk Togjüle tó "u1ikdlmi 
gyon kevés bajuk van velök, fmert a kis az iparhatóság megengedte neki. Erre a tüz- belterület 

meg volt adva, még mielőtt ikes jövőn 08] 1p ző 1 ni. korcsmák esti 10 órakor csaknem kivétel nél- ; oltók visszavonultak, de jelentésökben kérik úljazást ; 

ról az ezt illető óhaj. Hisz már hóna ak ún ; e ; kül zárva vanuak, nem lévén  vendégök. Aza Hatóság hogy a szabadban való tüzelést dik pedig 

csiripelték a verebek is a háztető 183 6£ Gt A bejelentési hivatalt nemsokára felál- optimisták ennek okát az erkölesök  megja: tiltsa el az olvasztónak, mert az először is kapnak. Jzzi 

Cziráky Bélát, Szögyénynek a Fellüe, eddmő- csapó Az egész város a — rendőrségre kerül. vulásában keresik, a pessziministák azonban veszélyes, másodszor pedig olyan nagy, hogy lelkiösmerete 

]ye körüli miniszterré történt kinevezése utá zite már előre halljuk a mint Cs apó azt állítják, hogy a javitó predikáczió egy- ha az arról értesitett toronyőr egyszer magát zel lkspszi 5) J 

örvazi tandnámái radtáük ú a n, Pista, kapitányhoz, a hivatal főnökéhez e szerüen a filloxeráról ered : a bor drága és a házat látná lángra gyulni megtévedne és nökök, mivel 

katárosatt szándótdkal s NK sss szavakkal ront be a szerelmes ember: a szegény ember nem tud mulatni. jakkor sem jelezné a izek E van s 

miniszteriumba, hogy őt, amint közét sál deála Tessék megmondani, hol lakik az —: . — Liczitáczió volt tegnap a második h — A tiszai hid. Poroszló és Tisza-Füred 
! 

Han 

deti az ügyek menetével, osztálytanácsossá Eb tememaazzzere kerületi kapitányságnál, a hol a szabályelle- közt, mint a ny. és V." írja hír szerint f. I kae j 

léptessék elő. Ezt mindenki tudta Magyaror- 
. - nes jelzés miatt elkobzott üvegeket és poha- ROV. .hó 18-a körül fog a közüti forgalom- 

énekesnő, ] 

szágon, csak a nemzeti párt ignorálta. 3 Helyi hirek. lécen se . legtöbbet Fszlnsrertetk Az a Szt Hzgssökkos történik a me- zjaibat 

Arról volt itt szó a nemzeti 
Es ] . befolyt összeg a SZOg nyalaphoz csa- ei ut készen levő részénok miütanrendőri 

művéssüő 

nézve, hogy olcsón szedjen mess erőt Tájékoztató. ns k 
jeráctsssgjen lzsegjatse zési egészt pa togjess tet 1 leczemb ; 

Tadta előre, hogy gróf Kálnoky atást sza AA JÉN ÉM EME órák a segéd és ker. — A honvéd laktanyák építésére  hirde- S4gó munka, egész menetében erős töigyís Mire 

fogja helyezni gróf Cziráky előléptetését ; zető tivatalokban 4. e BLA e atára feleknek tett versenytárgyalás iránt ugy a helybeli épí" eti oszlopokkal a ott, hol közvetlen a va- méb 

fogja helyezni gróf Cziráky , előléptetését ; Az ésner án bélköznspokon 4. ST, § E ós egyéb Aero dot gi mertóte estém re set Egy sszem Tamas salt es jövedelei 

portosítsa az ügyet, mintha neki köllott volan 3— őrs közti vagárnápokon és ünnepnapokon a. a. 198 egyébütt lakó épitési vállalkozók nagy ér- d srashéni Az egész utvonal Poroszióig e hi- dijin 

ez igéretet a minisztertői kiküzdenie. Azt az 10—11 óra közt. 
, deklődést tanusítanak. Ez ideig már kürülbe- ert al együtt, csak a JÖVŐ tavaszszal fog [éc ; 

eredményt, melyre a nemzeti párt számitott SE Nyilvános olvasóterem a kollégiunban nyitva , Jől harminczan kérték a vállalati föltételeket Kő sét elkészülni, s 8 közforgalomnak áta- ja 

csakugyan ki is vivta. Legyen boldog allas van hétfőn, szerdán, szombaton d. u. 3—6-ig. : és költségvetést a mérnöki hivataltól debre- ; 9881 KS 
ET SKZ 

a tudatban, hogy ez egyszer ismét megmen- nyi Anyakönyvtár a kollégiumban 2 közönségnek ; czenieken kivül Budapestről, Szegedről, Sza- BE Józannak muszáj lenni ! A belügy- és gs A j 

lez sz sökb 
8 nyitva pénteken délelőtt 11-től 12-ig. : badkáról, Bécsből, Zomborról, Troppauból, M. kereskedelemügyi minisztérium körrendelete 

az a nal 

. ÉZEBETTÉ 7 segits nyitva van vasárnapon Szigetről, részint az összes munkákra, Sésni alapján közhírré fogja tenni, hogy mindazon missssén HALSASYSE 

A arősi 
icsak egyes munkákra vonatkozólag. A. zárt egyének, kik gőzgépek önálló kezelésével, nepkevi tú 

pi óságok. ; Nagy sétahangverseny vasárnap és ünnepnapokon ajánlatok decz. 10-ig adhatók be, az árlejtést 5989 gőzkazánok fütésével vannak megbízva, KEÁÉSÉÉR 

la ál — d. u. 6 órakor a ,Margit fürdő nagytermében. : pedig deoz. 11-dikén tarják. — Ma megérke- a. ebbeli teendőket teljesen józan állapotban 
77 e. a : 

; 
IIZZEZESET szett a belügyminiszter leirata, amelylyel a kötelesek végezni, ellenkező esetben tőlük a BETEGE 

s. AB emberek nemesebb része küzd a köz — Simonffy Imre kir. tanácsos polgár- f.évi Jun. 11-dikén tartott közgsülés 101. képesítési bizonyítvány "s megvonatik. 
ába ; 

érdokében azzal a tudattal, hogy a kiknek mester tegnap Budapestre utazott. sz. határozatának azt a részét is jóváhagyja, SE3 Bejelentési intézmény 100 év előtt. ESEM ET 

érdekében cselekedett, majd háládatosak lesz- : — Derecskén e hó 9-dikén töltötték be amely szerint a honvéd "laktanya czéljaira Semmi sincs uj a nap alatt. Lapunk egyik Bsz sott úl 

nek érte. ú választás utján a főjegyzői állást. Hat pályázó szükséges magán tulajdont képező telkek és barátja ezt az igazságot rábizonyitja a szer- tére 3 Éz. 

SS réssaéétőt feledik ezek az emberek, hogy közül hármat jelölt a főszolgabíró : egyhan- földek egészben vagy a szükséghez képest vezés alatt áló bejelentési hivatalra is. Kü- a. fökapitál 

náládatosság nem emberi erény. gulag közfelkiáltással K ov Ác 8 Imre sávándi részben magán egyezség vagy kisajátitás ut- I3nben azt már ré TESZ E ; áthágták is 

Estét gú jegyzőt választották meg. ján meg szereztessenek. 
! He MG megírtuk, hogy a deb- hó FREE 

a 8 szt egygta nagyon sokszor ment — Rákóczy Parteties Ottó, a lapunk ol- — Márton napja. Márton napja egyike Xeoreni CZÍVIS 8 polgári oklevélben eskü alatt ézjesée tál § 

gets (4. arr alatüzb e és azok most mégis vasói elött előnyösen ismert főhadnagy Pa" Az év legélvezetesebb napjainak. Élvezetes már régen is arra volt kötelezve, hogy házá- kt ajáS SA 

vizbe hagynák ? ú : rancsnoksága alatt a székesfehérvári m. kir. pedig azért, mert gastronomikus ezeremoniával , ban idegeneket ne engedjen lappangani, ha- etelt eheti 

,mórittlep parancsnokság, mely a legnagyobb , ven egybekötve a megünneplése. És ép ezért nem tartsa polgári kötelességének azokat, totta vis 

Apró kis esibék csipegtek a ház körül, kö. PIrt! bék i 2 t z ; HGÉELESEEE cselék köztt 

miét 
kö. brrc! egy csunya bóka ugrott ki belőle. Meg Na fogd meg a kötél végét!... most át 7 

edig 

e gétálgatott a vén kotló. Tettenve dobtam el a kalapot magamtól. jhuz lefelé, de csendesen, hoz a lábod enljomeggjáez vezer r öságyeieő zeékeggeráerő 
éhségtől. — 

. LÁT ELÉNK Ór volt nézni a mint a kis csibék Jóska egyet nevetett s elszaladt. érje a földet. Eddigy jól van! .. Most már vinni. 
"Hason 

l-el maradnak s anyjok hivó szavára egy-/ Alig végeztük be az ebédet, Jóska már himbálózz "egy kicsit, kezeddel és láboddal! Halántékomat s hülni kezdö 
katósás E 

aszbesene s lármával összefutnak. Ez külön- 9£9 szalmaboglya tetejéről kiabált hozzám és jadj egy lökést magadnak ...Ugy, ugy. ugy e. dörssölgették; s. sz sales ho esátat hatósági ső 

Fú TMeZtSEEB Thirsát a: mes azta dolog, de cset lábbal hadonázva hivott hengerbucz- ; S csakagyan a levegőben függve, kezd- vették, hogy az a kis lélek, mely egy egy niasítottú ő 

szátás isi Jtt E sem láttam, , ak 
item nagyszerűen ide 8 tova lengeni. A kötél sohajtásban jelt adott arról, hogy élek, nem fíy 1 ) 

kesageseő eg a gyermeki szivnek oly kicsiny- / Szaladtam a boglyára a kiestek a buk-:szoritását, mivel az a kabátom felső részére sokára végkép elszáll belőlem j kiérdemesü 

g is örömet tud szerezni. , fenczeket nyakra-főre. A Jóska fiu itt is rá-Ívolt erősítve — nem is éreztem olyan kell Ugy félbh itt városunkatj 

Mig szüleim elmentek a vetés közt ezét lakart szedni valami nyaktörős halálugrással, imesnek találtam a repülést FTEZBESEB S par lheltéle ném  vállsÉE Most: már néptanit 

nézni. Jóskával — kivel már a brud keni - de éltem a gyanuperrel s nem csináltam a TÉze ES csakngyan nem ültem a nkastélyban",  szal- JELEKET 

ja mogiátám, pédsbe rád db uderschafítot tánna. 
óska botjával ütötte lengésemhez a mából puha fekhelyet készitettek számomra 

cg 

néztem a féőlázibalsát. pefögesgytri .. 88: k Végre elérkeztünk ahoz a helyhez, mely méssésrr tg kezdve az adagión s végezve a pinj8 szekérben. Otthon az orvosi vízsgálat kide- pre tgk : 

szinben tüntek fel előttem, mint a izla emlékemből soha ki nem fog magódni a amigi ú ű szegek észvatágjt hogy még élek, de egyszer EA tb 

Ulyan vidáman turbékoltak egymásnak pet :komoly dolog szinhelye lehetett volna, de hála A. pin mossónál azonban a kötél kabá- halá h. apos kilátást nynjtoti a mielőtti meg- feed Lodi 

édesen csókolóztak és oly könnyedén repült ki8 gondviselésnek, most már csak a tragico- tomról felesuszott a nyakamra s egyszerre SÉRE h. : ; azzal 4 

a szabad térségen tova. Mikor aztán jak Imikus név illeti meg. 
éreztem, hogy valami fojtogatni kezd mindig Az ezután következő hétre egyáltalában onzvütoks dl 

fütyült ásik laszálltsk che, erzi mü al A mint a boglyáról lehengergőztünk, erősebben 
nem emlékezem. Elég az hozzá, hogy TMS más közvet 

nesen a vállára repült. : pedig egye- igy szólt Jóska : 
Taszár ze pig tne által még jobban gyógynitam sz most Szárny ezt era az él ; 

Filérkeztünk a ki a ; — "Te, tudok én egy uj játékot ! nyakamra szorult a hurok, s a legkomi ivel nem sok ember dicsekedhetik; Ba. f 

Verve ládámat mtbzezl sesszajer 7 he éz etés —. Mi az ! sé az volt a dologban, hogy a s vatmaneg seret hogy Kés már felvoltam akasztva, Hja! he ; 

a lefestés után szebbnek ezése gt ést gyz — Játszunk akasztósdit. igyekeztem, nem tudtam elbocsátani, pedig ser , mindent megkell az embernek  pró- sükben öl 

igazi csikót, de hát örültem azért i an ki. — Hát az hogy megy ? gekllll miótjálmbaé Élt VÁM 8 kellemetlen "ga hóhér ? il építése 

Jóska büszkén veregette meg kdüss ú miét — Csak gyere, majd megmutatom én — sagyeszibsss 
leti gés ő 7 h aa ha rssásta kleugsad zelső tás t 

végig simogatta sörényét s aztán biztatott szólott komoly arczczal s vezetett a padlásra. Két kezem annál görcsösebben huzta a 6 "rák gre sak éz - ZESge béröss 

engem, hogy simogassam meg én is; de én — [Lásd ez igen egyszerü és furcsa já- kötelet, mennél jobban éreztem annak másik sgrsó a Jóska fiu, a mint látott szasa 

nem mertom hoszá nyulni. i a záó sóda a mik 6 pnllláseik vol 9ÓBSt öyükaNró kutkslbíi  6lABK 8 KE gy ony a gkag TTETEET lepenű, alló ! sit bagy amiatt, hc 

ere sétán Júda edett el tunk. Ezen kötél egyik végét átvetem a ke-[ütés holyeti kutas KG ela. kát. KÖESÉ § ágggzésetáló estig hazulról. 7] nagy réti 

Ezt már nem türhettem. Félénken tá gazos resztgerendára, a másik végét pedig a nya- bocsássam el a kötelet, de hiába . . . kezdtem 4 nö ssel é alázás ésén lsz GIN B plsa vEE 

elszántan oda mentem a kis delílllltaz peazás elkamra hurkolom; a kötél lecsüngő végét a elveszteni lélekjelenlétemet. 
tanyába, s KEZET £ j nyát a 1 

ériatottas A mint szasa baddk Ctem ts kezembe fogom és kezdem vele himbálni ma- Lélekzetem már-már akadozni kezdett, [csi Pedig 7 nem volt bünös, csak egy ki- hogy ez : 

gyot d a csikó. Ijedten huzódtam félre mian - EGER pest szláv Igy vá arezomban a vér megtolult, fejbőröm fájdal: ek pa et ú ezgyémss Sgr kás ss 

. . . Jóska meg nagyot nevetett a markába i az ötelet nyakára ötötte, ugy masan feszült, izmaim görcsösen rá IB. izes Ezie jutazást, de a Kar0! sző cági bizott 

ői 
:Fazonban, hogy a kabátja felső részét i Í ngatóztak Ígig huzódó fájdalmas kék vonal egv hónapi8 Jaj 

A a Észravottam, hogy ez a Jóska fiu ze beckt allt aamátelét zet big vő sáségés JBL et seegpeesséőő ESZARÁSSESERSB 
rugkapáltam. [is ÖAHERZEZ E: a mellett, hogy hotjával ue1- c kérés 
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! fölsorolt czikkeket KEZES 

RAAB D000-O0O0OC 9 a legjutányosabb árak mellett szolgálni: § ] XVII 
PS EGB £ ászt ENE ezt ós zá 

; né 

tá ) tí K 18 Egy nadrág, csizma vagy pantallós 2 forinttól feljebb 14 3 

JUtányoS, 97d ! dd ol EE , rövid téli kabát (Mikádó) B ü ; . 

kaphatók 01 Ivat terem. Bv), , hosszu , — n posztó béléssel fi 5; .. (ad ú ; 

b a p a A [. , városi vagy utazó (Mentikoff vás 3 

CSE szőrme béléssel . . 10 §; 4. S ; 

DZa Ó d] 08 41 3 Kunz József és Társa po a atásb kik. ., . . 26.50-től 100 frttig. s Sk pdgpsiz 

émsé á1: 

ugy ri 8 7 ja ut 

Divatos ól Puhaszóvetek czégmél $ FIU és GYERMEZRUHÁK vény ezel 
; ld j DEBRECZEN, 2 óriási nagy választékban minden áron (4 ki 

: 5 Í 25 14 3 j ceveset teti 

§ geza fogja e Fiszzazrzáók I Van szerencsénk a n. é. hölgy közönség ht és több itt fel nem sorolt czikkeket ő § k set tett 

€gujsa e becses tudomására hozni, hogy a jelen f bt j ; elusá  ÚÉ 

d fekete divatkelmék, Bü [ev Sezi Óó bóli 4. 9 a legolcsóbb árban számitok. [a eleget, ahol 

pi MÓGBÁSPBE ae ae OSR. OS d 98 ad Vidéki megrendelések -3g mek bel 

szines es fekete selyme! 3 ) z BEN 2 : p azonnal eszközöltetnek és nem tetszés esetén Szivesen  becseréltetnek. N keresés ei 

367 mosó velezek. 786 "legujabb divatkelmék § A nagyérdemü közönség szives pártfogását továbbra is kérve, 4 " nap legi 

n ge [d ,r j , a , r ! bass . iányos o 

B) 8 ! d j kitünő tisztelettel vé tja 

réti Himalaya kendők.  digválaszlákban raktárra érkeztek, 6) K fd részesítheti 
; e e 78 : halai. VON 

Selyem és haraszt kendők. ; gk VEZNENE saját ujonnan beren- atz Herman. ) dig tes 

(rvermek TRICOT ölt önyök dezett divattermünkben 3 j i gonds isel S 

Normal gyonju és pamut alsó-ingek, . női öltözékeket RNS UTAS AGUG VAJTA E sa ői 

-asasolz —driásolz minden igényeknek megfelelően szakkép- országban i 

mijaz osz e ALTO zett erők által izlésteljesen és jutányosan SS NOKNEK e. 
téli harisnyák, kesztyük. — 7 állittatunk elő. g na va iyekben a / 

Az idén szé akt tunk. ! VI ] n HŐ 1 Úgy MEGK EZAZ s: törvénymi 
: idén szép raktárt tartunk." Tágygy Kész fohórnemű és SZÓLVA ző eszm J mege 
Sörassói posztókhan. HG SALÁTA Bi: ee SÍÉ : Magy ATOTSZ 

§ 2 i GES A sk HET Haat várj sel tek hatant 

takarók és lépokróczokban, Menyasszonyi kelengyék hé X. . cí vis e ú e ; T kiüdedek ő 
——-WIN—N—6—N ő9ocu enemy ——yy—3gy see mmaNsT NN MMEMDETTN " Ez 1 k ik § gő EZ TTETTÉN B SEtTB fi kt ! jodieH HÉA A ie lesz v 

: kiállításához teljes választékot nyujt. (da "Ööumemane SE ETTE pszt a mezét 37 A ési mekpusztulá 

zése J 14.93. GAZO] Ha va 7 Hueg a Vesz ESZ ep : zösáraka 

lőt I SE á4 7b f . FR 1 VEZNS eserzzeszz SZZINIZ B Í és közseől 

Kuhiuka István K, J s. MATA ; AS emezezze zó s. kifejtése az 
üveg. porczellán, lámpa és hátartás czik § ISTVÁN" gőzmalom társulat JESS STT TEZE SSE HNK EGa I renakéki a . 

kek raktára ] ú e EKABÁt tel ld ús ] ég 35; ; 

E ERECZEI BEDI- i gyártmányainak ÚJ temetkezési intézet. Bea 3: me zúg ágál sz 

ea ajánlja pontos k! j 4 ; 2 me s ző KG 57 el 

ff. szolgálat és gyári ARJEGYZÉKE. ; Janó MA 2 hál ús settetaaéet 
f $Ea rak mellett az . r. s § , Ézs Mate 3 

$ ij 4 ősz és tél dényrel Az 1887. áprilia hó 18-án Budapesten tartottál ujonnan berendezett temetkezésiintézete Hi el akarj: 

it j ujonnan érkezett / , általános magyar malomgyűlésen megállapi- ő DEBRECZENBEN. Czegléd-utcza, 2155 agyógyszertárral szemben 3 zomének, a 

! dán § és nagyválaszék-fitott s 1887. évi junius 1 én életbe lépett A un. 6. közönség elismerő bizalmánál fogva, b. tudomására hozom, miszerint. fi j kisdedeinek 

Úsz § kal berendezett fjeladási, fizetési és szállítási módozatokrs üzletemet fokozatosan oda fejlesztettem, hogy a temetkezéshez megkivántató mi gyermekeik 

. ev a] tkozó ények szerint. . r sz lődésének 

AK t HE REZMEREBER ITT HEVSEN KÖTELEZETTSÉG NELKÜL, érez fa és rmműindnneraú ; ágy 
é Ge 3 Hudzö tt EEG SZE S EZMZKE ÉLES TT. behuzott egyszerű és diszes koporsók, § nemzetisége 

sg legjobbnak elös- [f! h. ; á KESEEET ZET 
MR a JAT Asztali dara magyozomt 0. 1820 halotti kollékok, gyászkocsik, legszebb kivitelben, ; 1 na 

é KEZE RT S. 4 a gyászoló felek igényeihez mért TEEs TESZEK 
I £ szén! Salo, fÜngől 9 séget 2-2. : 18 5 lsd 
ÉS teszta ; TL. Lángliszt ERTL a as KE tisztességes olcsó árért ; 
Mösi FA gés és 2. 1-s€ rendü zsemlyeliszt § . 16.808 Igált ki sa 

BEEN ED, CA asztali ! 3. Zsemlye liszt  . j asz zIGt0 8 7esk (0 BEDBBKBE ; ő 

att éb. EZ Hp 7 f 3 . § 4 1-ső rendü kenyér liszt ,. . . . 16.— Fő törekvésem leend mindig a szolid vrrseny betartása mellett a szigoru pon- Megta 

SE SZERESE E ere em lámpáit 5. Közép kenyér liszt . . . . . 15.60 osságés figyelem. 5 

KESZ Elseegytérttyegsmtesi 8. Kenyőr Hiset  . , s: , . ." 1460 Elvállalom mindennemű temetések rendezését, helyben Hogy az 

B § kukás nagyi a ésgeest etet fázisba zsákonként á KEST mint vidéken. — Hullaszállitást minden irányban. kén a 

S ; ő , Takarmány liszt n Ho Ercz, mü- ésélővirág ko "uk előállításá lag felirás- B Oh a Tigszfeléttel : ; : ; g szoruk előállítását szalag felirás etén 

Kászásgtteki Enőkk. a. b. matt SEBEYEBEEB 4 ai hg 5138 sal — Vagy a nélkül — a kor kivánalmaihoz mért olcsó árért. ; mjjázlézesz 

SES NZE v 856 z Kérve a n. é. közönség pártfogó támogatását, hogy a szomorodott felek igé- Madáráa 

KÉDES árjegyzékek kivánatra bérmentva. Debreezen, 1891. Okt. 4. nyeit továbbra is méltányosan elégithessem ki. 

HEZ ESETE ÉSE SES 158 EBB Debreczen, 1891. april hó. De n 

3 MINEN ÚSÁKKKOS E Sllege 
. RGgg MGO új DANKÓ WINNMÁLY. ! egy szel 
" 4 Eddig feiülmulhatatlam. co j s jeleket 

" Eg Maager Vilmos-féle valódi tisztitotti ; TT logy ny 
sz ék 4 SÉRE e e Eszmény 

ii él DORSMÁJOLAJ a ; $ j É$ DORSA SZŐNYEGEK, ! " ú E 2. Moly ol 
F TIT Maager Vilmestól, Bécsben. § Csak az 
és java Az első orvosi tekintélyek általt megvizsgálatott és könnyű H 

ÉL zá emészthetöségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánltatik és ren fü jós ök [d , 0 / py S táb 

Ét j deltetik miuda egeteknél lyeknél az orvos sz testi e ms tg A: 

SES pij zef különösen elk és túdő erősítését, jak széb os megelozés jee UGYOILYO b) aljy (y § asztal-teritők 

5 jáádás nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni, 7 

új 8 Egy üveg ára 1 frt és kapható a gyári raktárban Bécsben III./3.,  Heu- A. ( i 

S mark 3., va amint PEGy I T S eget 

3 az osztrák magyar monarcha legtöbb gyógyszertárában. a lagy választékban "ge SEBE 

i Detreczenben: y [ Zavartal 

Ni Minálovits István, dr. Rotshachnek Hmil gyógyszerész uraknál és g a ! BE gt özseennjötts mizzezzkazoen e SZABÓ LAJOS FIAI czégnél [7 
— Debreczen Nyomatoit a , D:br:ezeni Ellenőr" könyvnyomdájában 1891. Szécheagyi-utcza SIMO N-ház. — T ESZES ts ú


